
 

Skrito na grajskem dvoriščuSkrito na grajskem dvorišču
Soboško poletjeSoboško poletje

Knjižnica pod zvezdamiKnjižnica pod zvezdami

Pridružujemo si pravico do spremembe programa. O morebitnih spremembah 
vas bomo obveščali na spletni in Facebookovi strani Zavoda za kulturo, turizem in šport Murska Sobota. 

Besedila in fotografije so objavljena z dovoljenjem izvajalcev oz. njihovih zastopnikov. Informacije: www.zkts-ms.si. 
Z udeležbo na dogodku soglašate, da vas fotografirajo ali posnamejo ter fotografijo ali posnetek objavijo 

na spletnih straneh, v drugih tiskovinah in na družbenih omrežjih. 

Spoštovani,
pred nami je že 18. festival Soboško poletje. Organizatorji smo tudi tokrat pripravili koncerte najrazličnejših zvrsti glasbe, 
od popa do roka, v izvedbi odličnih glasbenikov od blizu in daleč, in gledališko-lutkovne dogodke za najmlajše. Letos bodo 

petkovi koncerti festivala Soboško poletje na Trgu kulture vsak drugi petek v juliju in avgustu.

Ostale petke pa vabljeni na grajsko dvorišče, kamor smo preselili naš minifestival Skrito dvorišče in ga poimenovali Skrito na 
grajskem dvorišču.Na grajskem dvorišču se nam bo tudi letos pridružila Pokrajinska in študijska knjižnica Murska Sobota z 

literarno-glasbenima večeroma Knjižnica pod zvezdami.

Prijazno vabljeni na Trg kulture, grajsko dvorišče in v koncertno dvorano Glasbene šole Murska Sobota.

SOBOŠKO POLETJE 2024
5. julij	 PETEK	 SLOVENSKI PLESNI ANSAMBEL TRIGLAV (Kanada)	 Trg kulture	 20.00
5. julij	 PETEK	 MAJA KEUC 	 Trg kulture	 21.00
10. julij	 SREDA	 GLASBENA MLADINA SLOVENIJE	 dvorana Glasbene šole	 19.00
19. julij	 PETEK	 ALMA DEL VIENTO (Hrvaška)	 Trg kulture	 21.00
2. avgust	 PETEK	 AVTOMOBILI	 Trg kulture	 20.00
16. avgust	 PETEK	 SLAVKO IVANČIČ: 70 + 50	 Trg kulture	 20.00
30. avgust	 PETEK	 MOŠKI VOKALNI KVINTET AETERNUM	 Trg kulture	 20.00

SOBOŠKO POLETJE 2024 – program za otroke na grajskem dvorišču
6. julij	 SOBOTA	 RDEČA KAPICA, Lutkovno gledališče Kranj	 grajsko dvorišče	 10.00
13. julij	 SOBOTA	 OPIČJA UGANKA ali MAMICA, KJE SI, Lutkovno gledališče FRU-FRU 	grajsko dvorišče	 10.00
20. julij	 SOBOTA	 PUJSKI SO ZAKON, Lutkovno gledališče Velenje	 grajsko dvorišče	 10.00
27. julij	 SOBOTA	 POTUJOČI CIRKUS NERODNE AVGUŠTINE, Gledališče Bičikleta	 grajsko dvorišče	 10.00
3. avgust	 SOBOTA	 SUPER ČRV, Lutkovno gledališče Velenje	 grajsko dvorišče	 10.00
10. avgust	 SOBOTA	 NA ČIRABARKI, Gledališče KU-KUC	 grajsko dvorišče	 10.00
17. avgust	 SOBOTA	 JUŽNI TEČAJ, PINGVINJI RAJ, Lutkovno gledališče Velenje	 grajsko dvorišče	 10.00
24. avgust	 SOBOTA	 LILI IN BINE, Hiša otrok in umetnosti	 grajsko dvorišče	 10.00
30. avgust	 SOBOTA	 JANKO IN METKA, Lutkovno gledališče Kranj	 grajsko dvorišče	 10.00

SKRITO NA GRAJSKEM DVORIŠČU 2024
12. julij	 PETEK	 TEO COLLORI IN MOMENTO CIGANO	 grajsko dvorišče	 21.00
24. julij	 SREDA	 AMERICAN MUSIC ABROAD: FREEDOM TOUR	 grajsko dvorišče	 21.00 
26. julij	 PETEK	 SATORI: THE SEAT OF THE SOUL	 grajsko dvorišče	 21.00 
9. avgust	 PETEK	 DANIEL CACCIA & ORGAN TRIO	 grajsko dvorišče	 20.00 
23. avgust	 PETEK	 BALLADERO	 grajsko dvorišče	 20.00 

KNJIŽNICA POD ZVEZDAMI na grajskem dvorišču 2024, PIŠK M. Sobota
25. julij	 ČETRTEK	 POGOVORI, KI SO MI SPREMENILI ŽIVLJENJE 	 grajsko dvorišče	 21.00
22. avgust	 ČETRTEK	 DNEVI POEZIJE IN VINA	 grajsko dvorišče	 20.00 

SOBOŠKO POLETJE 2024
JULIJ
petek, 5. 7., ob 20.00 
Trg kulture

SLOVENSKI PLESNI ANSAMBEL TRIGLAV (Kanada)
Slovenski plesni ansambel Triglav s petjem in plesom že več desetletij s ponosom ohranja 
slovensko kulturo v Kanadi in je promotor naše kulture. Ustanovili so ga leta 1972, zasedbo 
pa vztrajno pomlajujejo. Na festivalu Soboško poletje bo nastopila skupina, ki jo sestavlja 
petindvajset plesalcev. Veliko potujejo po svetu, v zadnjih letih so se večkrat predstavili v 
Kanadi, Ameriki, Italiji, Sloveniji in drugod. Veselijo se nastopa v Murski Soboti in spoznati 
Prekmurje.

JULIJ
petek, 5. 7., ob 21.00 
Trg kulture

MAJA KEUC
Nastopajoči: Maja Keuc (glas), Tilen Zakrajšek (bobni, tolkala, klaviature), Martin Vogrin 
(kitara, klaviature)
»Zame je lepota življenja kot glava sončnic, ki se vedno obrača proti soncu, išče svetlobo, 
ki simbolizira upanje, ljubezen in vero v življenje,« pravi o vitalni energiji, ki jo oživlja, 
Maja Keuc, ena najbolj cenjenih pevk, saj je zasedla sam vrh glasbene scene. Po izjemnem 
uspehu Slovenije na Evroviziji se je Maja odločila, da bo svojo glasbeno zgodbo stkala prav 
v rodni Sloveniji. Njen novi album Sončnice razkriva njeno igrivo lahkotnost, pozitivno 
energijo in globoko refleksijo, ki je plod bogatih življenjskih izkušenj. Besedila in melodije 
se prepletajo kot ples med svetlobo in temo, lahkotnostjo in težo. Skladbe na albumu so himnične, vpliv tujine pa je v njenem 
glasbenem izrazu nedvomno prisoten, zato boste ob poslušanju morda začutili tudi malo elektronskega nordijskega duha. 

JULIJ
sreda, 10. 7., ob 19.00 
Dvorana Glasbene šole 
Murska Sobota

KONCERT UDELEŽENCEV POLETNEGA GLASBENEGA 
TABORA GLASBENE MLADINE SLOVENIJE
Letošnje srečanje mladih glasbenikov Glasbene mladine Slovenije prijazno gosti Glasbena 
šola Murska Sobota. Dosedanji poletni glasbeni tabori so že od leta 1976 potekali v 
Seliščih, Vidmu ob Ščavnici, Velenju, Kopru, Dolenjskih Toplicah, Gorenju nad Zrečami in 
Izoli, udeležilo se jih je čez tisoč mladih glasbenikov iz Slovenije, vse Evrope, Azije, Afrike 
in  Amerike. Od leta 2013, ko je tabor prvič potekal v Prekmurju v sodelovanju z Zavodom 
za kulturo, turizem in šport Murska Sobota ter Glasbeno šolo Murska Sobota, so se tukaj 
ustalili. Letošnji glasbeni tabor je namenjen mladim pevcem, skladateljem, harmonikarjem, 
violistom in interpretom sodobne glasbe, mentorji pa so Tatjana Vasle, Maja Rome, Dušan 
Bavdek in Luka Juhart.

JULIJ
petek, 19 . 7., ob 21.00 
Trg kulture

ALMA DEL VIENTO (Ivana Galić & band)
Nastopajoči: Ivana Galić (glas, bombo, čajče/chajchas), Zrinka Božičević Plavec (kena, 
sikus, čarango, bombo), Darko Horvat (kitara), Takaatsu Kinoshita (kitara, čarango), 
Francisco Pancho Soto (kitara, čarango, kena, sikus), Marion Gentille (siku, toyos), 
Bernabe Romero (violina), Mario Jagec (basovska kitara), Emanuel Romero (bombo, cajon)
Ansambel Alma del viento, kar v prevodu pomeni duša vetra, neguje tradicionalno 
južnoameriško glasbo iz Argentine, Bolivije, Peruja in Čila ter družbeno angažirane pesmi, 
imenovane nueva cancion (nova pesem), ki so posledica upora proti takratnemu političnemu 
režimu v Argentini in Čilu v 60. letih. Zajemajo tudi medmurske tradicionalne pesmi. Z ritmi huayñe, cuece, chacarere, takiraria, 
zamba, vidale, chamame popeljejo občinstvo na prav posebno glasbeno potovanje.

AVGUST
petek, 2. 8., ob 20.00 
Trg kulture

AVTOMOBILI
Nastopajoči: Marko Vuksanovič (glas), Mirko Vuksanovič (klaviature, glas), Boštjan 
Andrejc Bushy (kitara, glas), David Morgan (bobni), Uroš Trebižan (basovska kitara)
Avtomobili se po nekaj letih vračajo v Mursko Soboto. Skupina, ki neprekinjeno  deluje 
že 41 let, letos praznuje 40 let od izida prvega albuma. Jeseni je fante prizadela izguba 
dolgoletnega člana, basista in koproducenta Davida Šuligoja. V prenovljeni zasedbi in 
z nekoliko drugačnim zvokom bodo na koncertu predstavili zadnjo ploščo Sijaj (2022), sprehodili pa se bodo tudi skozi celotno 
ustvarjalno obdobje. Manjkale seveda ne bodo niti vse najbolj znane skladbe.

Organizatorji Soboškega poletja 2024

Damjan Anželj, 
župan Mestne občine 

Murska Sobota

mag. Brigita Perhavec, 
direktorica Zavoda za kulturo, turizem 

in šport Murska Sobota



 

AVGUST
petek, 16. 8., ob 20.00 
Trg kulture

SLAVKO IVANČIČ: 70 + 50
Nastopajoči: Slavko Ivančić (glas, klavir), Matjaž Švagelj (akustična kitara, spremljevalni 
glas), Alex Mladenov (basovska kitara, spremljevalni glas), Pavel Čebašek (bobni, tolkala)
Slavko Ivančić je v dolgoletni glasbeni karieri prepeval v različnih zasedbah, še najbolj ga 
poznamo kot glavni glas vsem dobro poznanih skupin Bazar in Faraoni. Od leta 2000 pa se 
uspešno posveča solistični karieri. V letu 2024 zaznamuje okroglih 70 let in 50 let kariere.
Na koncertu ne bodo manjkale skladbe, kot so: Dober dan, Tina, Poišči me, Portorož 1905, Kar 
je res, je res, Sem takšen ker sem živ, Ne bom pozabil na stare čase, Solinar, Mi ljudje smo kot 
morje in mnoge druge zimzelene, ki so se do danes zasidrale v srca poslušalcev.

AVGUST
petek, 30. 8., ob 20.00 
Trg kulture

MOŠKI VOKALNI KVINTET AETERNUM
Nastopajoči: Tomaž Gregorec, Blaž Černela, Mitja Horvat, Andrej Tibaut, Danijel Berden
Moški pevski kvintet Aeternum prihaja iz občine Črenšovci. Vodita jih prijateljska energija 
in preprosto geslo: ob prepevanju se sproščeno zabavati in obenem resno ustvarjati ter 
pustiti prijeten vtis na poslušalca. To jim uspeva že častitljivih 20 let v enaki zasedbi, na 
kar so zelo ponosni, jubilej pa bodo zaznamovali prav na festivalu Soboško poletje. Njihov 
umetniški vodja je Andrej Tibaut. Za njimi so številni uspešni nastopi, kar jim daje veliko 
motivacije za nadaljnje ustvarjanje.

SOBOŠKO POLETJE 2024 – program za otroke na grajskem dvorišču
JULIJ
sobota, 6. 7., ob 10.00 
grajsko dvorišče

RDEČA KAPICA, Lutkovno gledališče Kranj
Režija: Cveto Sever Lutkar: Boštjan Sever
Zagotovo ga ni junaka, ki ne pozna pravljice o deklici, imenovani Rdeča kapica, in požrešnem 
volku. Le malokdo pa ve, da pravljica izvira iz 15. stoletja in da je danes znanih kar 35 različic. 
Pravljica o deklici z rdečo kapico, ki se skozi temen gozd odpravi k bolni babici, na poti pa 
sreča strašnega, a priliznjenega volka … V izvirni priredbi ene najbolj znanih pravljic bratov 
Grimm bo lutkar in animator otroke popeljal v čarobni svet lutk, žive igre in glasbe.

JULIJ
sobota, 13. 7., ob 10.00 
grajsko dvorišče

OPIČJA UGANKA ali MAMICA, KJE SI, Lutkovno gledališče Fru-Fru
Priredba in režija: Ajda Rooss in Irena Rajh Igra in animacija: Irena Rajh in Ana Špik 
Mala opica se izgubi in išče mamico. Pri iskanju ji pomaga pisan metuljček. Pelje jo k slonu, 
kači, pajku, žabi, papigi in netopirju, toda nobena od živali ni opičja mamica. “Saj mi nobena 
od živali ni podobna,” joka mala opica. A tega metuljček ne ve, saj je prepričan, da je pri 
opicah tako kot pri metuljih, pri katerih njihovi otročički, majhne kosmate gosenice, niso prav 
nič podobni svojim pisanim letečim staršem. Mala opica pa je prav taka kot njena mamica in 
zdaj je ni več težko najti.

JULIJ
sobota, 20. 7., ob 10.00 
grajsko dvorišče

PUJSKI SO ZAKON, Lutkovno gledališče Velenje
Režija: Alice Čop Nastopa: Noemi Čop
Rozi je nežna punčka. Rada pleše, rada poje in se igra z milnimi mehurčki. Tufko najraje divje 
teka po gozdu in rije po blatu, ob rilcu pa mu rastejo čekani. Aja! Tega vam še nismo povedali 
– Rozi je pujsa, Tufko pa merjasec. Zelo sta si različna in na prvi pogled nista eden drugemu 
niti malo všeč. A nekaj imata vendarle skupnega – oba namreč sanjarita, da bi končno našla 
pravega prijatelja. Jima bomo pomagali, da se spoprijateljita?

JULIJ
sobota, 27. 7., ob 10.00 
grajsko dvorišče

POTUJOČI CIRKUS NERODNE AVGUŠTINE, Gledališče Bičikleta
Režija in likovna podoba: Barbara Bulatović Igra in animacija: Brigita Leban
Potujoča predstava potujočega cirkusa je prava za vse ljubitelje cirkusa, lutk in poguma. 
V njej je veliko glasbe, akrobacij in presenečenj. Ideja lutkovne predstave izhaja iz otroške 
slikanice Nerodna Avguština nemškega avtorja Otfrieda Preuslerja. Klovnesa Avguština, ki 
skrbi za otroke in dom, si želi nastopat v cirkusu, kjer sicer nastopa njen mož Avguštin. Ko 
Avguštin zboli, na oder stopi Avguština. Nerodna Avguština se v cirkusu odlično odreže in 
postane poguma klovnesa Avguština, ki s cirkusom strumno krene na pot in med občinstvo … 

AVGUST
sobota, 3. 8., ob 10.00 
grajsko dvorišče

SUPER ČRV, Lutkovno gledališče Velenje
Režija: Alice Čop Nastopajo: Noemi Čop, Januš Purg, Živa Lušnic, Lea Seme in Lenart Šonc
Ste za super pustolovščino? Obiščite pisani travnik, kjer prebivajo številne srčkane žuželke. Vse do 
zadnje imajo rade deževnika, ki je njihov junak. Zmeraj je nasmejan, prijazen in zabaven in – kadar so 
v škripcih, pripravljen pogumno priskočiti na pomoč. A nekega dne se sam znajde v težavah in mu je 
hudo. Bodo žuželke tokrat lahko pomagale njemu?

AVGUST
sobota, 10. 8., ob 10.00  
grajsko dvorišče

NA ČIRABARKI, Gledališče KU-KUC
Režija: Petra Jauk, Urška Raščan Igrata: Petra Jauk, Urška Raščan 
Zgodba o Čirabarki pripoveduje o prikupni plišasti posadki, ki se poda na širni ocean, a 
že v domačem zalivu trči ob težavo. Kapitan Ribs ne more prijeti krmila v svoje tačke, ker 
ga tako zelo tišči v trebuhu. Ladijsko gospodinjo preplavi vsa mišja žalost in zdi se, da so 
nasedli na Preklane skale. Čirabarka na srečo ni navadna barčica. Modra in pravična nam 
pričara številne uganke, ki vodijo do pomembnih spoznanj.

AVGUST
sobota, 17. 8., ob 10.00 
grajsko dvorišče

JUŽNI TEČAJ, PINGVINJI RAJ, Lutkovno gledališče Velenje
Režija: Alice Čop Nastopajo: Januš Purg, Lenart Šonc in Noemi Čop (v alternaciji z Leo Seme)
Vabljeni, da se pridružite ekspediciji na južni tečaj! Pozimi – 90°C, poleti – 20°C, kamor oči 
segajo, je samo led in sneg, vsenaokrog. A pingvinom je ravno to všeč! Pingo, Pingi in Pinga 
tukaj cele dneve zganjajo norčije. Vse dokler nekega dne ne najdejo sumljivega predmeta – in 
se zgodi čudež …

AVGUST
sobota, 24. 8., ob 10.00 
grajsko dvorišče

LILI IN BINE, Hiša otrok in umetnosti
Režija: Irena Rajh Igra in animacija: Ana Špik in Tines Špik
Med šolskimi počitnicami se na travniku zbere pisana druščina. Čebelicama Lili in Binetu, 
ki ju mnogi že poznajo, se pridružijo prijatelji – pajek Pino, pikapolonica Polona, metuljčica 
Maja in mravlja Mija. Bine vsem pove, da se bo na gozdi jasi ustavilo potujoče gledališče in 
vsi hitijo, da ne zamudijo predstave. Toda nikjer ni kobilice Karlija, ki je skočil na drevo in zdaj 
tam sam preganja dolgčas. Ga bodo prijatelji našli in pravočasno prišli do gledališča?

AVGUST
sobota, 31. 8., ob 10.00 
grajsko dvorišče

JANKO IN METKA, Lutkovno gledališče Kranj
Režija: Cveto Sever Lutkar: Boštjan Sever
Janko, fant od fare, zna podirati velika drevesa. Metka pa zna speči sladki borovničev zavitek. Z 
očetom in mačeho živita v hišici na robu velikega gozda. Mačeha nekega dne ugotovi, da doma 
ni dovolj hrane za vse in se odloči, da bo otroka pustila v gozdu. Iznajdljiva otroka vendarle 
najdeta pot do doma, zato se mačeha odloči, da gredo globoko v gozd sekat drva. Otroka 
ostaneta izgubljena v gozdu, po treh dneh tavanja pa prideta do čudovite hišice iz sladkarij, v 
kateri živi čarovnica, ki ima z njima posebne načrte …

SKRITO NA GRAJSKEM DVORIŠČU 2024
JULIJ
petek, 12. 7., ob 21.00 
grajsko dvorišče

TEO COLLORI IN MOMENTO CIGANO
Nastopajoči: Teo Collori (glavna kitara), Metod Banko (ritemska kitara), Matija Krečič 
(violina),  Matej Kužel (klarinet), Jošt Lampret (bas)
Skupina Momento Cigano je ena najuspešnejših instrumentalnih skupin pri nas. V 10-letnem 
ustvarjanju so posneli 6 albumov. Od teh enega z Big Bandom RTV Slovenija – Gitara Parlante 
in enega z Vladom Kreslinom – Živo. Letos so izdali prvo vinilno ploščo El Paraiso, na njej pa 
je izbor pesmi iz vseh avtorskih studijskih albumov. Leto 2024 bo v znamenju nastopov v tujini, 
mudili se bodo na Portugalskem, v Nemčiji, Italiji, Avstriji, Hrvaški in Španiji, medtem pa se 
bodo ustavili tudi v Murski Soboti in na festivalu Skrito na grajskem dvorišču zaznamovali 10-letnico.

JULIJ
sreda, 24. 7., ob 21.00 
grajsko dvorišče

AMERICAN MUSIC ABROAD: FREEDOM TOUR (ZDA)
Prihaja skupina več kot sto glasbenikov, ki se bo v Murski Soboti ustavila med 17-dnevno 
evropsko turnejo. Simfonični orkester in zbor sestavljajo srednješolci in študentje petintridesetih 
ameriških šol iz zveznih držav New York in New Jersey. Nastopili bodo z bogatim repertoarjem, 
ki vključuje glasbo z broadwayskih odrov, ljudsko glasbo ter dela sodobnih skladateljev. 
Glasbeniki že vrsto let potujejo po svetu, ker pa je glasba univerzalen jezik, se v tujih deželah 
pogosto počutijo kot doma.

JULIJ
petek, 26. 7., ob 21.00 
grajsko dvorišče

SATORI: THE SEAT OF THE SOUL
Zasedba: Ursula Luthar (glas), Jure Tori (klaviature),  Gerhard Ornig (trobenta), Kurt Haider 
(kitara), Wolfram Derschmidt (kontrabas), Tijan Grašič (bobni)
Za Jureta Torija pravijo, da igra melodije, ki dišijo po vinu in zemlji, poeziji in plesu, hrepenijo 
po soncu, kadar so ujete v temnih rudniških rovih. Z avtorskim pečatom pravzaprav z zvokom 
riše zgodbe, ki si jih ni težko vizualizirati. Satori je lahko nekajsekundno doživetje popolnega 
miru v telesu, kar pomeni, da v nas v tem času ni nobene misli, kar posledično pomeni, da ni 
čustev, ni prostora za kakršnokoli neravnovesje, neharmonijo ali nezdravje ... Neprekinjeno 
doživljanje Satorija bi lahko poimenovali razsvetljenje.

AVGUST
petek, 9. 8., ob 20.00 
grajsko dvorišče

DANIEL CACCIA & ORGAN TRIO: SINGS SOULFUL SINATRA (HR, I, SLO, NL)
Zasedba: Daniel Caccia (glas), Renato Chicco (orgle, klavir), Ratko Zjaca (kitara), Jože Zadravec (bobni)
Daniel Caccia je večkrat nagrajeni izjemni glasbenik ter nominiranec za prestižno nagrado echo jazz 
awards za pevca leta. Najbolj znana ameriška džezovska revija Downbeat ga je razglasila za najboljšega 
mladega pevca, prav tako je dobitnik hrvaške nagrade porin za džezovski album leta 2000. 
Tokrat v Mursko Soboto prihajajo z večnimi melodijami Franka Sinatre in zlatega obdobja  50. in 60. let, 
poustvarjenimi v ritmih soulful jazza, r'n'bja in gospela.

AVGUST
petek, 23. 8., ob 20.00 
grajsko dvorišče

BALLADERO
Zasedba: Dominik Bagola Balladero (klavir, klaviature, glas), Peter Dekleva (kitara), Goran Sarjaš 
(basovska kitara), Pavel Čebašek (bobni), Amadej Herzog (harmonika)
Balladero je umetniško ime Dominika Bagole, »vodilnega domačega klavirskega kantavtorja«, kot ga je 
za oddajo Izštekani napovedal radijski voditelj Jure Longyka. Letošnje koncertno leto je Dominik začel 
z osveženo zasedbo, ki se je odlično ujela in skupaj posnela tudi novo skladbo, izid katere Balladero 
napoveduje prav to poletje. Sicer pa Balladero z unikatnim avtorskim slogom že desetletje uspešno 
združuje navdušujoči klavirski indie pop, udarne rokovske rife in prefinjene klavirske balade, njegove 
skladbe pa odlikujejo tudi odlična osebnoizpovedna in družbenokritična besedila.

KNJIŽNICA POD ZVEZDAMI na grajskem dvorišču, PIŠK M. Sobota
JULIJ
četrtek, 25. 7., ob 21.00 
grajsko dvorišče

POGOVORI, KI SO MI SPREMENILI ŽIVLJENJE, literarno-glasbeni večer
Literarna gostja: Zvezdana Mlakar Glasba: Aleksander Mežek
»Sem mama, babica, blondinka, igralka, gospodinja, kmetica, ranljiva ...« se opiše Zvezdana Mlakar, 
igralka, članica SNG Drama Ljubljana in televizijska voditeljica, ki bo gostja literarno-glasbenega 
večera. Predstavila bo knjigo Pogovori, ki so mi spremenili življenje, ki jo je napisala v soavtorstvu z 
urednikom Rokom Smolejem.
Aleksander Mežek, ki letos praznuje 59 let ustvarjanja, pa bo na dogodku predstavil nekaj svojega 
obširnega ustvarjalnega opusa.
Ob slabem vremenu bo dogodek v avli knjižnice.

AVGUST
četrtek, 22. 8., ob 20.00 
grajsko dvorišče

DNEVI POEZIJE IN VINA, literarno-glasbeni večera
Literarna gosta: Evelina Rudan (Hvaška) in Denis Škofič (Slovenija) Glasba: Zoran Predin
Mednarodni pesniški festival Dnevi poezije in vina letos spet prihaja v goste v Knjižnico pod zvezdami. 
Vrhunska mednarodna poezija, ki magično zaživi šele v intimnih prostorih starih vrtov in trgov, kjer je 
prostor prepojen z verzi in zgodbami, bo konec avgusta zavzela tudi grajsko dvorišče v Murski Soboti. 
Z nami bosta pesnika Evelina Rudan (Hvaška) in Denis Škofič (Slovenija).
Dogodek bo s prepoznavnimi melodijami in samosvojo poetiko obogatil Zoran Predin, živa legenda 
slovenskega kantavtorstva.
Ob slabem vremenu bo dogodek v avli knjižnice.


